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§1 Subiecte

Problema 1

Valoarea numarului
o=~ Va| - [V 2|~ [s-2v] + s~ 5v +3 V5
este egala cu:

a) 6v/3 b) 3v/3 -2 c) 4 d) -9

Problema 2
Se considera multimea A = {x € R| |-z + 35| <21}. Atunci A este:

a) [—35;21] b) [~56; —14] ¢) [14;56] d) (3;7]
Problema 3

Numarul de solutii reale ale ecuatiei
l—|z—-1—2z|=2
este egal cu:

a) 0 b) 1 c) 2 d) 4

Problema 4

Cel mai mare numar natural n pentru care nv/3 < 7v/2 este egal cu:

a) 3 b) 7 c) 2 d) 5

Problema 5
1—3a

4
care multimea A N [1,4+00) are un singur element este egala cu:

Se considera intervalul de numere reale A = <—\/3, } . Valoarea numarului a pentru

1

a) 1 b) —1 c) 2 d) 3
Problema 6
Consideram multimea

X = (—oo, \/§> N (\/5, —1—00) N Z.

Selectati afirmatia adevarata dintre cele de mai jos.

a) X este nevida b) X are un element

c) X =10 d) X are o infinitate de elemente
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Problema 7

Fie ABCD un tetraedru regulat si M, N, P, () si R mijloacele muchiilor AB, BC, CD, DA
si BD. Care dintre urmatoarele afirmatii este falsa:

a) M NPQ este paralelogram b) m(£LMN, RQ) = 60°
c) M NPQ este trapez isoscel d) M NPQ este romb.
Problema 8

In triunghiul dreptunghic isoscel AABC cu AB = AC notam cu G centrul de greutate
al triunghiului si cu H ortocentrul triunghiului. Stiind ca BC' = 12 cm, sa se determine
lungimea segmentului (GH).

a) 2 cm b) 4 cm ¢) 6 cm d) 8 cm

Problema 9

In triunghiul isoscel AABC cu AB = AC se considera mijloacele laturilor (AB), respectiv
(AC) pe care le notam cu D, respectiv E. Sa se determine aria triunghiului AABC' stiind
cid BD =12 cm si BE = 12v/3 cm.

a) 96v/3 cm? b) 48v/3 cm? c) 72v/3 cm? d) 1444/3 cm?

Problema 10

Se considera numarul

a =7+ V526

Afirmatia corecta este:

a) a €Z b) a >0 c) a<0 d)a=0

Problema 11

Suma solutiilor reale ale ecuatiei 79 — 2(z + 1)? = 47 este egald cu:

a) 0 b) —2 c) —2v2 d) 7

Problema 12
Numerele reale z si y sunt solutii ale ecuatiei |z — 3|++/9y? + 6y + 1 = 0. Valoarea expresiei
y* este egala cu:

1 1
— b) 27 — 20 d) ——
2) ) 0 ) -5
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Problema 13

Fie 22 + 2y +x = 14 si y®> + 2y +y = 28, unde z,y € N. Determinati suma numerelor z si y.

a) 9 b) 8 c) 7 d) 6

Problema 14

Numerele intregi a, b si ¢ verifica relatiile a +5 = b, 5+b = ¢, b+ ¢ = a. Valoarea numarului
b este egala cu:

a) b b) 10 ¢) —10 d) —5

Problema 15
Valoarea numarului N = (2+3) (2% + 3%) (2% 4 31) (28 + 38) (216 + 316) (232 4 332) (264 + 36)
este egala cu:

a) 3128 _ 2128 b) 3128 + 2128 C) 364 _ 264 d) 3127 _ 2127

Problema 16

In patratul ABCD se considers punctele E € (AB), H € (AD), astfel incat AE = AH.
Se considera punctele I si J pe segmentul (EH) si F € (BC), G € (CD), astfel incat
FI 1 FH si GJ L EH. Stiind ca ariile patrulaterelor BETF, DHJG, a pentagonului
IJGCOF si a triunghiului AAEH sunt fiecare egald cu 1 cm?, si se afle valoarea pentru
FI?.

7 1
a) 1++2 b)§ c) 8 —4v2 d)§+\/§
Problemele 1-16: ... .. 16 x 5p = 80p
Puncte acordate din oficiu: ...... ... ... 20p
Total: 100p
Timp de lucru: ... 2 ore
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